

## Отчет

### о деятельности Фонда «ВОЗРОЖДЕНИЕ» в 2013 году

Благотворительный Фонд содействия возрождению православного храма «ВОЗРОЖДЕНИЕ», (Благотворительный Фонд «ВОЗРОЖДЕНИЕ») зарегистрирован Управлением Министерства юстиции РФ по Тамбовской области и Управлением Федеральной налоговой службы по Тамбовской области 30 ноября 2011 года.

1. В 2013 году через расчетный счет в Инжавинском отделении ОАО «Россельхозбанк» и ящики для сбора пожертвований в Фонд поступило 1млн 065 тыс. руб.

С целью привлечения средств благотворителей Фонд направлял письма в адреса известных и состоятельных людей. Так, были направлены обращения руководителям ООО «НЛГ-Лизинг» Коренецкому И.Н., ООО «Газпром инвестхолдинг» Усманову А.Б., Федерального агентства «Роснедра» Попову А.П., ЗАО «Холдинг компаний «Интеррос» Потанину В.О., Тамбовского отделения «ВТБ-24» Левиной Е.И., ОАО «Сбербанк РФ» Греф Г.О., ООО «Тамбовские модульные котельные» Корчагину В.М., ЗАО «Приосколье» Бобрицкому Г.А., ОАО «Газпром» Миллеру А.Б., ООО «Магнит» Галицкому С.Н., ОАО «Новолипецкий металлургический комбинат» Лисину В.С., АФК «Система» Евтушенко В.П., ООО «Жупики» Жупикову А.В.

Аналогичные письма направлялись и в адреса руководителей организаций района и предпринимателей.

Руководителям и коллективам организаций, внесших наибольший вклад, направлялись благодарственные письма за подписью председателя Попечительского совета Фонда.

В 2013 году в благотворительной деятельности участвовало 89 юридических лица и предпринимателей, а также физических лиц, внесших более 1 т.р., проживающих и работающих на территории района. Через расчетный счет в Фонд поступило почти 981 тыс. руб. Наиболее крупные пожертвования поступили от ЗАО «Инжавинская нива», ООО «Победа», «Рассвет», «Чернавское», «Дорстройсервис», ОАО МЗ «Инжавинский», коллективов администрации Инжавинского района, Инжавинской коррекционной школы – интернат, Инжавинской средней школы, Караульского детского дома, Красивской средней школы, ООО «Асхоз», «Водолей», «Сатурн», ИП Бурмистрова В.А., КФХ «Марс», граждан

Бурдаковой А.А., и Буряковой И.Н. Более 84 т.р. поступило от населения через ящики для сбора пожертвований.

Основной целью Фонда является разработка и реализация благотворительной программы, направленной на укрепление и развитие материальной базы православного храма.

В связи с корректировкой проекта храма были внесены изменения в утвержденную благотворительную программу в части сроков её реализации и стоимости. В частности, срок реализации программы продлен до 2020 года, а размер инвестиций в реализацию программы составил 180 млн. руб.

После первоначального обращения в Центр государственной экспертизы документов в области градостроительной деятельности, были исправлены выявленные недостатки в проектной документации, проект дополнен некоторыми разделами. В частности были добавлены подразделы автоматического дымоудаления, мероприятия по противодействию террористическим актам, мероприятия по охране окружающей среды и обеспечению пожарной безопасности.

Также было получено по результатам лабораторных исследований экспертное заключение Центра гигиены и эпидемиологии в Тамбовской области по земельному участку, на котором намечено строительство. Ранее было получено экспертное заключение по выявлению радиационных аномалий, мощности дозы гамма-излучения и плотности потока радона с поверхности почвы. Все экспертизы показали соответствие выявленных показателей нормативным требованиям.

Положительное заключение Государственной экспертизы проекта, выполненное ТОГАУ «Тамбовгосэкспертиза», получено от заказчика-застройщика в декабре 2013 года.

Фонд осуществлял финансирование договоров на публикацию отчета Фонда в средствах массовой информации, проведение аудиторской проверки. Было оплачено предоставление технических условий на электроснабжение строительной площадки. С 2011 года эти платежи в рассрочку осуществлялись религиозной организацией прихода Никольского храма.

С момента создания Фонда на реализацию благотворительной программы было привлечено 2690 т. р.

Всего расходы Фонда на 1 января 2014 года за два года реализации программы составили 1048 тыс. руб., в том числе за 2014 год 244 тыс. руб.

Остаток средств на 1.01.2014 года составляет 1529 т. руб.

Основных средств на балансе фонда нет.

Высшим органом управления Фонда является собрание учредителей, которыми являются: Авдеева Г.И., Дегтярев В.А., Жуков В.А., Конев Н.П., Крюченкова Н.А., Минаев М.Ф., Попов А.А., Попов А.М. и Соболев А.И. В 2013 году было проведено три собрания учредителей. В марте 2013 года были внесены изменения в благотворительную программу Фонда. В ноябре 2013 года Председателем Попечительского Совета Фонда был избран Селезнев Г.В.

Исполнительным органом является Генеральный директор Фонда – Жуков Виктор Андреевич, 1949 года рождения, русский, паспорт 68 00207903. Полномочия Генерального директора были продлены собранием учредителей от 16 ноября 2013 года, протокол №2.

2. Учредителями внесены изменения в утвержденную Благотворительную программу строительства православного храма в честь святителя Николая, архиепископа Мир Ликийских, чудотворца в р.п. Инжавино, определены основные этапы строительства, их стоимость на основании сметной стоимости проекта. Кроме того определены примерные затраты на приобретение оборудования храма: глав куполов, крестов, колоколов, иконостаса и пр.

3. На реализацию мероприятий программы в 2013 году 52,7 т.р. использованы на оплату технических условий по электроснабжению строительной площадки. К расходам на благотворительные цели законодательство относит также затраты на публикацию информации о деятельности фонда и аудиторские проверки. В 2013 г. 3,3 т.р. затрачено на оплату публикации в газете и 12 т.р. на проведение аудита. 59,46 т.р. оплачено налогов и других обязательных платежей, 10 т.р. истрчено на банковское обслуживание.

На оплату труда использовано 120,34 т.р. Это составляет 11,5% от всех расходов фонда за два года реализации программы, причем законодательством разрешено использовать на эти цели до 20% средств.

В соответствии с законодательством Фонд размещал информацию о своей деятельности в 2012 году в газете «Инжавинский вестник» и в сети Интернет на страничке Фонда на сайте администрации района

(<http://r53.tambov.gov.ru>). Кроме того, информация о деятельности Фонда трижды размещалась на страницах газеты «Инжавинский вестник»

Также была проведена проверка деятельности Фонда независимым аудитором. Отчет аудитора размещен в Интернете.

4. В 2013 году проверок Фонда налоговыми органами не проводилось.